第8章 練習問題

問題　　　　　　　　　　　参考答案
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（2） 　　 74.86% （必要な時間を最小限の確率変数とする場合）

　　or　99.96% （必要な時間を標本平均とする場合）
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標本分散は自由度調整済み分散とする場合、
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標本分散は自由度調整済み分散としない場合、


[image: image9.wmf]=

)

,

(

S

x

J

t

 (161.397, 174.603)

P176-5, (1)　　日本：
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             米国：
[image: image11.wmf])

78

.

1

,

86

.

1

(

)

,

(

-

=

s

x

J

t


　　　　　(2)　両方とも信頼区間に0が含まれている。逆にいうと、母平均が0であることは否定できない（5％の危険性）。株価収益率が0となるかもしれないということは、株投資によって収益が得られない可能性があることを意味する。

(3)　日本のリスクの信頼区間：
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　　　　米国のリスクの信頼区間：
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(4)　日米株投資におけるリスクの比の90％信頼区間は（0.75, 2.12）となる。これは1を含むので、
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と仮定することは許される。
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